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PITANJA I ODGOVORI – PDP 

www.strukturnifondovi.hr  

 
 

FOND: Fond solidarnosti Europske unije        NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja  

NAZIV POZIVA: Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom  ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

  

REFERENTNI BROJ POZIVA: FSEU.2021.MZO. 

TIP NATJEČAJA: Otvoreni  

MODALITET: Trajni 

 

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili 

djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.  

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti 

niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu 

prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na 

relevantni dio dokumentacije PDP-a.   

 

 VERZIJA:   1.0 

 OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:  

RB DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10. veljače 2021. DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021. 

1.  

Kako provedba može početi najranije 22.03.2020.? Hitne mjere sanacije i sve ostale aktivnosti koje se u smislu prihvatljivosti 

financiranja iz FSEU-a smatraju prihvatljivima,  a koje su provedene od 

dana potresa (22. ožujka 2020. godine) mogu biti obuhvaćene projektnim 

prijedlogom. 

2.  

Može li se prijava podnijeti za zgrade koje su ocijenjene kao 

uporabljive, no postoje oštećenja koja se nužno treba sanirati, a 

nastale su na iznimno velikim površinama? 

Iako građevina ima oznaku da je uporabljiva, to ne znači da nije oštećena. 

Ako mišljenje ovlaštenog inženjera građevinarstva potvrdi vaše sumnje to je 

dokaz kojim potvrđujete oštećenje vaše građevine i taj dokaz prilažete u 

Vašoj prijavi. Bez dodatnih analiza koje bi utvrdile da građevina nije 

značajno oštećena nije prihvatljivo za cjelovitu obnovu, ali jest za 

dovođenje građevine u prijašnje stanje. 

3.  

Je li u slučaju zelene naljepnice (U2) nužno preliminarno 

samostalno financiranje projektno-tehničke dokumentacije pa tek 

prijavom projekta tražiti povrat ili je startna U2 naljepnica 

neprihvatljiva za prijavu projekta izrade PT dokumentacije? 

S ciljem da se objekti vrate u prvobitno stanje, u okviru ovog Poziva 

prihvatljive su aktivnosti i na objektima koje su dobile zelenu naljepnicu, a 

u skladu s procjenom ovlaštenog stručnjaka, odnosno opisom iz Poziva da 

su objekti naknadnom procjenom utvrđeni neuporabljivima ili privremeno 

neuporabljivima.   
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4.  

Da li se sanacija objekta koja je financirana iz police osiguranja, 

može prijaviti na poziv i refundirati novac, tj. da li dolazi tada do 

dvostrukog financiranja? 

FSEU predviđa naknadu neosigurane štete. Drugim riječima, financiranjem 

iz FSEU mogu se nadoknaditi troškovi ili njihov dio koji nisu predmet 

plaćanja iz osiguranja, odnosno odštetnih zahtjeva. Taj se iznos treba unijeti 

zasebno u proračunu projekta pod neprihvatljive troškove. 

 

5.  

Smatra li se prihvatljivim prijaviteljem javno visoko učilište koje 

je korisnik oštećene zgrade temeljem dugogodišnjeg ugovora o 

korištenju (zakupu) zgrade?            

Može li se  prijava podnijeti za zgradu koja je preliminarnim 

pregledom nakon potresa 22.3.2020. dobila zelenu naljepnicu tj. 

uporabljivo s preporukom? 

Sukladno točki 2.5. Uputa za prijavitelje, projekt je prihvatljiv ukoliko je 

prijavitelj vlasnik ili ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na 

kojem se provodi operacija; dokazuje se Dokazom o vlasništvu zgrade i 

pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta 

za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: (I) izvadak iz 

zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili 

nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, 

plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo 

prijavitelja ili realizaciju projekta; (II) ugovor na temelju kojega je 

prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti 

potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o 

vlasništvu potpisnika u vidu izvatka iz zemljišne knjige; (III) odluka 

nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo 

vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz 

o vlasništvu u vidu izvatka iz zemljišne knjige; (IV) pisana suglasnost 

vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost 

treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti 

dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvatka iz zemljišne knjige.   

 

Nadalje, s ciljem da se objekti vrate u prvobitno stanje, u okviru ovog 

Poziva prihvatljive su aktivnosti i na objektima koje su dobile zelenu 

naljepnicu, a u skladu s procjenom ovlaštenog stručnjaka, odnosno opisom 

iz Poziva da su objekti naknadnom procjenom utvrđeni neuporabljivima ili 

privremeno neuporabljivima.   

 

6.  

Institut za antropologiju nije vlasnik cijele zgrade nego dva kata, 

da li može se prijaviti na natječaj? 

Kao što je navedeno u točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su 

sljedeći prijavitelji: 

 javno visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrirana 

sveučilišta) upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a  

 javni znanstveni institut upisan u Upisnik znanstvenih organizacija 

MZO-a 

 tijela državne uprave koja unutar svojeg ustrojstva imaju učilišta 

koji u trenutku prijave nisu niti u jednoj situaciji isključenja, kako 

je to definirano ovim Uputama. 

 

Dodatno, točka 2.5. Uputa, kao što je navedeno u odgovoru na pitanje broj 
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pet, propisuje koje kriterije projektni prijedlog treba udovoljavati kako bi 

bio prihvatljiv, odnosno stavak 10. navodi kako prijavitelj dokazuje 

vlasništvo nad građevinom. 

7.  

Koja projektno-tehnička dokumentacija je potrebna za priznavanje 

troškova radova nastalih u okviru grupe 1. Hitne mjere sanacije? 

Koja je nabavna dokumentacija potrebna? 

Sva dokumentacija o plaćenim troškovima, provedenim sukladno Zakonu o 

javnoj nabavi, nakon provedenih hitnih mjera sanacije sukladno potvrdi 

stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i 

potrebnoj dokumentaciji (dokazuje se Obrascem 3 Izjava stručnjaka). 

 

8.  

Kako se mogu spojiti sve grupe (1-4) u jedan projekt kad 

troškovnik faze 3 ovisi o rezultatu faze 2?   

MZO će s Nacionalnim koordinacijskim tijelom ispitati moguće izmjene 

Poziva kako bi se dopustila prijava više grupa u jednom projektnom 

prijedlogu. 

 

9.  

Tko raspisuje natječaj i provodi financijsko-tehničku kontrolu? MZO će s Nacionalnim koordinacijskim tijelom obaviti dodatne 

konzultacije oko nadležnosti provedbe financijsko-tehničke kontrole prijave 

projekta, a potom odgovoriti na pitanje. Ukoliko se pitanje odnosi na to tko 

provodi financijsko-tehničku kontrolu ZNS-ova, odgovor je Ministarstvo 

znanosti i obrazovanja. 

 

10.  

Je li za dokaz o vlasništvu potreban ovjereni izvadak iz sudskog 

registra, i ako je potreban koliko mora biti star? Spada li u grupu 4 

kod nabave IT opreme i aktivna mrežna infrastruktura 

(vatrozidi,preklopnici i VPN) 

Dokazivanje vlasništva propisano je točkom 2.5., stavkom 10. Uputa za 

prijavitelje. 

  

Točka 2.9. Uputa propisuje da se prihvatljivim troškovima u okviru Grupe 

4. Nabava opreme koja je stradala u potresu smatraju troškovi vezani uz 

popravak i/ili kupnju instrumenata i znanstveno istraživačke opreme koja je 

stradala u potresu (uključujući namještaj i IT opremu). Ukoliko je navedena 

IT oprema dio hardwarea, trošak je prihvatljiv. 

 

11.  

Ako troškovi štete iznose 100 (pretpostavimo da su svi 

prihvatljivi), a osiguranje je isplatilo 60, je li prihvatljiv trošak u 

prijavi 40? Naše je razumijevanje da se projektom može 

financirati razlika osigurane građevine ako osiguranje nije 

isplatilo puni iznos nastale štete. 

 

Isplate iz Fonda u načelu su ograničene na financijske mjere za uklanjanje 

neosigurane štete i moraju se vratiti, ako je trošak popravka štete kasnije 

pokrila treća strana. Ako je postupak utvrđivanja iznosa osigurnine 

okončan, onda je iznos koji osiguratelj nije isplatio prihvatljiv.  

12.  

Koja je dokumentacija potrebna za dokazivanje vrijednosti 

oštećene opreme koja se zamjenjuje, odnosno vrijednosti 

popravka opreme koja se može popraviti, odnosno stručnim 

pristupom vratiti u prvobitno stanje? 

 

Kao što je navedeno u odgovoru na pitanje broj sedam, za dokazivanje 

vrijednosti oštećenja opreme koja se zamjenjuje potrebno je dostaviti foto 

dokumentaciju oštećene opreme i Izjavu stručnjaka (Obrazac 3.) o 

potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti projekta i potrebnoj 

dokumentaciji. 

13.  

Da li se na natječaj možemo javiti premda smo u zgradi u najmu, 

nismo vlasnici? Institut za povijest umjetnosti 

Kao što je navedeno u točki 2.5. Uputa za prijavitelje, kao jedan od kriterija 

prihvatljivosti projektnog prijedloga, navodi se da je prijavitelj vlasnik ili 

ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi 



4 
 

operacija.  

Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg 

zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju 

projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: (I) izvadak iz zemljišne 

knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj 

prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, 

zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo 

prijavitelja ili realizaciju projekta;(II) ugovor na temelju kojega je 

prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti 

potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o 

vlasništvu potpisnika u vidu izvatka iz zemljišne knjige;(III) odluka nadležne 

državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo 

građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u 

vidu izvatka iz zemljišne knjige; (IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine 

na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana 

i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu 

potpisnika u vidu izvatka iz zemljišne knjige. 

U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje 

prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja. 

14.  

Hrvatski institut za povijest financijska sredstva potrebna za 

sufinanciranje troškova svoje znanstvene djelatnosti osigurava 

Ugovorom o programskom financiranju s MZO. Programsko 

financiranje se sastoji od temeljnoga financiranja znanstvene 

djelatnosti i financiranja temeljenoga na rezultatima. 
 

Programsko financiranje je prihvatljiva refundacija.  

15.  

U vezi točke 2.12. Pristupačnost za osobe s invaliditetom – 

Nemamo fizički mogućnost primjerice ugradnje lifta, zgrade su 

trokatnice iz 1914. i 1916. Što ukoliko se ne ispuni taj uvjet? Što 

podrazumijeva pojam "minimalni uvjeti" koje projekt mora 

ispuniti u vezi spomenute pristupačnosti? 

Sukladno točki 2.12. Uputa za prijavitelje, projekt mora ispuniti minimalne 

uvjete u pogledu promicanja pristupačnosti za osobe s invaliditetom, dakle 

moraju biti ispunjeni minimalni uvjeti koji su propisani prema Zakonu o 

gradnji.  

 

Nadalje, navedeno zavisi o kojoj kategoriji se radi, dali se radi o dovođenju 

zgrade u prijašnje stanje ili cjelovitoj obnovi. Ako se radi o cjelovitoj 

obnovi onda su sve te poboljšice dodatna rješenja, od konstruktivnog 

pojačavanja do unapređenja funkcionalnosti objekata, od protupotresne 

sigurnosti do nekih drugih poboljšica, uključujući i rješavanje pristupačnosti 

osoba sa invaliditetom. Bilo da se radi o ugradnji lifta, vanjske rampe ili 

nekom trećem rješenju, u kontekstu cjelovite obnove to će biti prihvatljiv 

trošak. 
 

16.  
Obzirom na hitnost, može li se već sada poslati dokumentacija za 

nabavu na ex ante provjeru kome (mail?) i kada? 

Ne može se već sada poslati dokumentacija za nabavu na ex ante provjeru. 
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17.  

Ukoliko je zgrada dio infrastrukture javnog visokog učilišta, a 

također je i pojedinačno zaštićeno kulturno dobro evidentirano u 

Registru zaštićenih kulturnih dobara RH, može li se izvršiti 

prijava na natječaj Ministarstva znanosti i obrazovanja koji se 

odnosi na obrazovnu infrastrukturu oštećenu u potresu, te na 

natječaj Ministarstva kulture koji se odnosi na kulturnu baštinu 

oštećenu u potresu, ovisno o redoslijedu izvođenja i vrsti 

aktivnosti koje su prihvatljive u svakom od spomenutih natječaja, 

pod uvjetom da se ne podnosi zahtjev za istu mjeru u oba 

natječaja? 

Postoji više objekata koji su pojedinačno zaštićeno kulturno dobro te se svi 

navedeni prijavljuju na predmetni Poziv “Obnova infrastrukture i opreme u 

području obrazovanja oštećene potresom”. S obzirom da na Pozivu 

Ministarstva kulture postoje samo dvije kategorije financiranja koje su 

isključivo prihvatljive za Fond solidarnosti, a to su Povratak u prvobitno 

stanje te Projektiranje cjelovite obnove, za sve objekte koji spadaju u 

pojedinačno kulturno dobro ne bi bilo dovoljno mogućnosti za prijavu na 

Poziv Ministarstva kulture. Objekti koji su prihvatljivi kroz Poziv MZO te 

su pojedinačno kulturno dobro prijavljuju se na predmetni Poziv 

Ministarstva znanosti i obrazovanja, a ukoliko isti imaju žutu i crvenu 

naljepnicu govorimo o projektu koji zahtijeva cjelovito financiranje. 
 

18.  

Što je s prijaviteljima koji imaju pokrenute upravne postupke pred 

upravnim sudom vezane uz povrat sredstava u drugim postupcima 

dodjele sredstava iz EU fondova? 
 

MZO će s Nacionalnim koordinacijskim tijelom obaviti dodatne 

konzultacije, a potom odgovoriti na pitanje. 

19.  

S obzirom da je u Pozivu, pod točkom 2.6. za aktivnosti pod 

Grupu 2, navedeno >>Projektna dokumentacija izrađuje se za 

cijelu zgradu...<<, što u slučaju kada je zgrada koja se obnavlja 

etažirana i različiti su vlasnici tko je prijavitelj? Prijavljuje li se 

projektni prijedlog na osnovi sporazuma o partnerstvu ili nekog 

drugog oblika suradnje – zajednička prijava? U slučaju suradnje 

ili zajedničke prijave kako se definiraju obveze  prijavitelja – oba 

podnose svu traženu dokumentaciju, izjave i sl.? Ili svaki 

suvlasnik podnosi projektni prijedlog za svoj posebni dio? Pitanje: 

Ako je zgrada u vlasništvu druge pravne osobe (koja je prema 

uvjetima poziva isto prihvatljivi prijavitelj), ali zgradu koristi 

potencijalni prijavitelj, tko podnosi projektni prijedlog? Što u 

slučaju kada je na dijelu zgrade (koja je u cijelosti oštećena) 

osnovano pravo građenja, tko je prijavitelj? Da li Projektni 

prijedlog podnosi nositelj prava građenja za dio na kojem je ono 

osnovano, a vlasnik za dio koji nije opterećen pravom građenja 
 

Ukoliko je zgrada etažirana u tome slučaju je poznato tko je njen vlasnik/ci, 

a ukoliko je vlasništvo sporazumno razriješeno, na vlasnicima je da se 

međusobno dogovore tko će biti prijavitelj projektnog prijedloga. U takvom 

slučaju se uz prijavu projektnog prijedloga dostavlja Sporazum između više 

vlasnika kojim se definiraju prava i obveze 

20.  

Jesu li troškovi agencije za provedbu projekta prihvatljivi troškovi 

projekta?   

MZO će s Nacionalnim koordinacijskim tijelom ispitati moguće izmjene 

Poziva te isto tako raspraviti mogućnost angažiranja vanjskih konzultanata 

za pripremu projekata kao prihvatljiv trošak. O istome ćemo naknadno 

dostaviti odgovor. 
 

21.  

Može li se početi s javnom nabavom usluga izrade projektne 

dokumentacije prije prijave projekta? 

Navedeno je moguće. U samoj projektnoj prijavi važno je navesti taj trošak 

kako bi isti mogao biti refundiran nakon sklapanja Ugovora. Kod postupka 

javne nabave važno je da ukoliko prijavitelj provodi nabavu za izradu 
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dokumentacije za obnovu više zgrada isti mora za jedan CPV (brojčana 

oznaka predmeta nabave) raspisati javni natječaj po grupama predmeta 

nabave, ali nije prihvatljivo da se za isti CPV raspisuje javni natječaj za 

svaku zgradu pojedinačno.      
 

22.  

Padom žbuke sa stropa oštećena su računala u računalnoj učionici. 

Zamjenjena su novima! Mora li se i njihova nabavka navesti u 

izjavi stručnjaka (građevinske struke) ili za to treba druga izjava 

stručnjaka računalne struke? 
 

Ukoliko se radi o oštećenoj računalnoj opremi isto je podložno prijavi 

unutar projekta u sklopu ovoga Poziva (točka 2.9. Uputa za prijavitelje). 

Prijavitelj je dužan dostaviti izjavu stručnjaka kojom se potvrđuje da je 

oprema oštećena kao i fotodokumentaciju oštećene opreme. 

 

 


